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Атака на Київ: рятувальники загасили пожежу, яка виникла внаслідок падіння уламків

У Києві внаслідок російської повітряної атаки з використанням ударних
безпілотників сьогодні ввечері, 28 листопада, виникла пожежа в будівлі поліклініки.
Пожежа сталася через падіння уламків ворожих повітряних цілей.

Про це повідомляється з посиланням на київського міського голову Віталія Кличка.

Пожежа зафіксована в Дніпровському районі столиці.

Мер зазначив, що через падіння уламків БпЛА сталося "загоряння зовнішньої
обшивки будівлі поліклініки".

Окрім цього, за попередніми даними, є також пошкодження в сусідніх будинках.

"Екстрені служби прямують на місце", - зазначив міський голова.

Начальник Київської міської військової адміністрації Сергій Попко підтвердив у
своєму Telegram, що через російську атаку безпілотників у столиці в Дніпровському
районі "сталося займання медичного закладу".

"Інформація щодо потерпілих уточнюється", - додав він.

Пізніше в КМВА уточнили, що у столиці після ворожої повітряної атаки був
виявлений один постраждалий.

"Надається медична допомога", - передали в адміністрації.

Пізніше мер поінформував, що займання на фасаді будівлі поліклініки в
Дніпровському районі було загашено.

Зі слів міського голови, також були пошкоджені стіна будівлі медичного закладу,
вибиті вікна, зламані дерева у дворі.

"Постраждав охоронець закладу. Його госпіталізували", - повідомив Кличко.

За словами мера столиці, також уламки ворожого безпілотника впали на територію
"одного з об’єктів інфраструктури" в Святошинському районі.
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Забив 10 голів: УЄФА назвав
найкращого гравця сезону в Лізі
чемпіонів

На Сумщині загинув 35-річний
оператор ПТРК із Тернопільщини
Максим Савчук 

Навіть за 44 тисячі: на Харківщині
підрядники тижнями марно
шукають іноземних працівників 

Помилка митниці у кваліфікації: Суд
у Львові виправдав водія автобуса з
нікотином на 1,4 мільйона гривень

Ситуація на кордоні з Білоруссю:
Радник міністра оборони
прокоментував дії ворога та
готовність ЗСУ до відповіді

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Лукашенко погрожує Вірменії
«українським сценарієм» через
спроби зближення з ЄС

"Підвів країну": Мадяр збирається
усунути президента Угорщини

Контррозвідка СБУ затримала у
Полтаві інформатора, який
коригував удари по позиціях ППО

Масова хвиля «мінувань» у Литві:
понад 130 навчальних закладів
отримали погрози

Дипломатичний скандал з
підрозділом ССО імені "Героїв УПА":
З мерії Любліна зняли прапор
України

«Можемо програти на
демографічному рівні»: військовий
Ярославський висловився про
ризики міграції для України 

У Полтаві заборонили публічне
використання російськомовного
культурного продукту 

На тлі євроінтеграційних заявлень
Єревана: Путін і Пашинян провели
телефонну розмову

Конкуренція заощадила 125
мільйонів: як поява данців збила
ціну на тендері «Медзакупівель» 

«Рекет у погонах»: заступника
начальника ГСУ Нацполіції Артема
Шевчишена звинуватили у
системному тиску на бізнес

«Просто розслабтесь»: Трамп
жорстко відповів критикам його
політики щодо Ірану

Meta запустила платні підписки для
Facebook, Instagram та WhatsApp

У Раді заявили, що ЄС проспонсорує
підвищення зарплат українським
військовим

Російські клони та фіктивне
волонтерство: як бенефіціари
TECHIIA Крот та Лазебніков
інтегрували гральний бізнес РФ в
Україну

«Зідзвонювалися по кілька разів на
день»: Ахметов розповів про
розмову з «Редісом» перед виходом
з «Азовсталі»

Нерухомість на 6 мільйонів у
подарунок: заступник начальника
Київської митниці Борисов
задекларував дві квартири за
заниженою вартістю

Оплата капремонту замість
поточних видатків: на Львівщині
посадовця дорожньої служби
підозрюють у розтраті 94 мільйонів
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